

**2 «Новый созыв требует более современных подходов к работе»**

**Программа ТВ  
с 30 сентября по 6 октября**

вторник четверг суббота

[www.lgazeta.ru](http://www.lgazeta.ru)

**В Кузнецке нет плохих людей. Есть почётные**



## ГОРЯЧУЮ ВОДУ ДОЖДАЛИСЬ

И действительно это произошло раньше срока, в который, согласно договору, организация из Челябинска должна была завершить ремонт паровой турбины на ТЭЦ-3. По условиям договора закончить работы подрядчик обязывался 23 сентября. На два дня раньше жители нескольких многоквартирных домов уже могли принять горячую воду.

В понедельник горячее водоснабжение было восстановлено почти во всём городе. Из-за утечки на сетях утром 23 сентября не почувствовали изменений в кранах граждане, проживающие на улице Ленина, в домах №80 по ул. Стекловской и №55 по ул. Гражданской. Порыв на сетях планировалось устранить в течение дня. Как сообщила пресс-служба администрации Кузнецка, «с 24 сентября возобновится подача горячей воды в дома по улице Победы №№64, 66, 68, 68а, Маяковского №№63, 65 и в 13 домов управляющей компании «РЭУ» и двух домах ООО «Домострой».

## ЖДЁМ ТЕПЛА

И. о. главы администрации города Кузнецка Сергеем Златогорским подписано постановление о начале отопительного сезона с 23 сентября 2019 года. С понедельника пуск тепла осуществляется в детские сады, учреждения здравоохранения, образования, культуры, спорта, социальной сферы. Жилой фонд начнет отапливаться с 26 сентября, с момента, когда среднесуточная температура воздуха в течение пяти дней не будет превышать 8-ми градусов тепла. Однако, как отметил первый заместитель главы администрации Владимир Трошин, ТСЖ, ЖСК и управляющие компании имеют возможность пустить тепло в дома и ранее. Для этого нужно подать соответствующую заявку поставщику тепловой энергии АО «Гидромаш-групп» или МУП «Гортеплосеть».

## ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

26 сентября с 16.00 до 17.30 прямую телефонную связь с населением проведёт заведующая сектором муниципального заказа администрации Кузнецка И. И. Безрукова. Ирина Игоревна будет принимать звонки по телефону 3-37-73.

По информации пресс-службы администрации Кузнецка.

## ДНИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

МБУ управление по делам ГОЧСинформирует о том, что в период с 1 по 2 октября на территории города Кузнецка будет проведена штабная тренировка по гражданской обороне по теме «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне органами управления и силами РСЧС на территории Российской Федерации».

В рамках проведения штабной тренировки по гражданской обороне будут отрабатываться вопросы организации управления, проверки готовности органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

# Любимая ГАЗЕТА

К У З Н Е Ц К

№108 (2668) • 24 сентября 2019 г.

## Большой спортивный праздник без больших побед



21 сентября в Кузнецке прошла 30-я областная легкоатлетическая эстафета на призы губернатора. 47 команд, около 1000 спортсменов бежали по улицам нашего города за пятнадцатью комплектами наград.

Кубки и грамоты от легкоатлетов не убегали. Всё время, выделенное на эстафету, ониостояли на центральной

Олимпиады для России. Возможностей у провинциального города, разумеется, в миллиарды раз меньше, но те, которые были, использовались максимально. И губернатор это оценил. Он поблагодарил руководство города Кузнецка: Сергея Златогорского, депутатский корпус и всех тех, кто принимал участие в организации и подготовке областной легкоатлетической эстафеты.

Не задействованных в организации горожан Иван Белозерцев порадовал обещанием:

«В этом году на город Кузнецк выделены беспрецедентные финансовые средства: на создание комфортной городской среды, на благоустройство – 150 миллионов рублей. Я считаю, что Кузнецк этого достоин, и в последующие годы будем стараться выделять больше финансовых средств на развитие Кузнецка».

Глава региона сказал спасибо спортсменам, которые приехали на эстафету, и отметил, что все прибыли с хорошим настроением и в хорошей форме – в хороших спортивных костюмах. Несколько хорошо их физическая форма, легкоатлеты показывали на дистанции. Эстафета состояла из 20 этапов от 180 до 680 метров, общая протяжённость маршрута составила почти семь с половиной километров. Дались они юношам и девушким нелегко. Несколько спортсме-

нов упали на старте, но поднимались и бежали дальше – вперёд к победе. К сожалению, пословица «в родном доме и стены помогают» не сработала. Возможно, отсутствие стен в этом виновато. А родные дороги кузнецким бегунам не помогли. Спортивную честь нашего города на данных соревнованиях защищали две команды. Команда многопро-



фессионального колледжа уступила победу студентам ГАПОУ ПО «Пензенский социально-педагогический колледж» и заняла второе место. Команда кузнецких школьников поднялась на третью ступень пьедестала почёта, две первые заняли легкоатлеты из г. Пензы и г. Заречного.

Остается успокаивать себя мыслью, что в данном случае главной была не победа, а праздник, созданный кузнецанами.

Екатерина НУШТАЕВА.



площади Кузнецка, где состоялось открытие и закрытие спортивного праздника. Его финал был торжественным, но не зреющим – как на обычных соревнованиях. А вот начало организаторы постарались сделать ярким, сродни открытию Олимпийских игр. Для Кузнецка областная легкоатлетическая эстафета на призы губернатора – событие примерно такого же масштаба, как проведение



## В Кузнецке нет плохих людей. Есть почётные

21 сентября в Кузнецке проходило три праздника. Главным, а возможно, и единственным событием одного из них – Дня города – стало открытие городской Доски почёта.

### Поклон от губернатора

На этот раз слово «открытие» идеально подходило к традиционному мероприятию. В предыдущие дни города Доску почёта обновляли – новыми фотографиями, табличками. 21 сентября 2019 года кузнецчане собрались у совершенно нового сооружения и до начала торжественной церемонии между собой обсуждали его вид. Угодил дизайн приверженцам минимализма. Большинство же высказывались, что предыдущая Доска почёта была солиднее, оригинальнее. Да и фон у новой «галереи славы» (не отремонтированный фасад музыкальной школы) мог быть получше. К слову, когда стало известно, что Кузнецк выиграл грант в размере 100 миллионов во всероссийском конкурсе проектов благоустройства малых городов, глава администрации говорил, что на эти средства планируется и внешний вид музыкальной школы улучшить. Не сбылось... А план по замене Доски почёта на деньги гранта выполнен. Нравится кому-то новинка или не нравится, но по сути она всего лишь оправа: содержание важнее.

К нему (то есть людям и трудовым коллективам, удостоенным чести попасть на Доску почёта) обратился губернатор Пензенской области Иван Белозерцев. Он отметил, что у Кузнецка хорошие перспективы развития в промышленности, экономике, в сферах образования, здравоохранения, культуры. Но и проблемы есть. И глава региона о них знает. Иван Александрович вспомнил, что в ходе последней прямой линии к нему в очередной раз обратились кузнецчане, жалующиеся на качество воды.

«Половину проблемы мы решили. Сделаю всё для того, чтобы решить её для остальных жителей Кузнецка, чтобы все получали качественную воду. Понимаю, что Кузнецк второй по величине город Пензенской области, и нужно из бюджета Пензенской области поддерживать вас, выделять дополнительные финансовые средства. Я вижу, что Кузнецк меняется в лучшую сторону», – сказал губернатор.

Меняют город к лучшему не только деньги «со стороны», но и местные жители. Их, достойных занесения на Доску почёта, И. А. Белозерцев искренне поблагодарили:

«Хочу сказать вам большое спасибо, поклониться вам за ваш труд, пожелать здоровья, благополучия, успехов, счастья.

Первыми из рук губернатора получили знаки признательности руководители двенадцати предприятий и организаций. Кузнецкая «галерея славы» до следующего Дня города будет славить МУП «Водоканал»; Кузнец-



кий музыкальный колледж; Кузнецкую межрайонную стоматологическую поликлинику; среднюю общеобразовательную школу №14 имени 354-й Калинковичской ордена Ленина, Краснознаменной, ордена Суворова стрелковой дивизии; учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества города Кузнецка»; детский сад №27; филиал «Стационарное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов» МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка»; МАУ «СОК «Рубин»; предприятие индивидуального предпринимателя Абушахманова Марата Якубовича; ООО «Металлоптторг»; торгово-развлекательный центр «Гулливер»; мебельную фабрику «Альбина».

### Спич от И. О. главы администрации

Портретов на городской Доске почёта всегда было больше, чем табличек с названиями. Но 18 мест для фотографий – это немного.

«Это лучшие люди города, но у нас плохих людей в принципе нет. У нас рабочий город, город, устремлённый в будущее», – сказал в поздравительной речи исполняющий обязанности главы администрации Кузнецка Сергей Златогорский. – Думаю, что каждому вдвое приятно получать награды из рук губернатора. Это нас ко многому обязывает. Город будет работать ещё лучше, так, чтобы мы могли им гордиться, чтобы Пензенская область и страна знали, что Кузнецк – это надёжный край державы».

«Край державы» – очень образное выражение, как и «Кузнецк – рабочий город». Представителей рабочих профессий на новой Доске почёта – менее половины от общего количества награждённых: Камиль Иссяндарович Абубикяров – сборщик обуви пошивочного цеха общества с ограниченной ответственностью «Спецзаказ»; Александр Николаевич Беляков – измеритель электрических параметров радиодеталей 4 разряда участка изготовления секций производственно-комплекса ООО «Кузнецкий завод конденсаторов»; Владимир Александрович Демидов – слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования службы внутридомового газового оборудования акционерного общества «Кузнецкмежгаз»; Фаярид Исхакович Ишкулов – водитель МКУП «Дорсервис»; Анатолий

Екатерина РОМАНОВА.

## «Новый созыв требует более современных подходов к работе»

Этой осенью в Кузнецке сменилась власть – представительная. Горожане выбрали из своих рядов 22 «полномоченных», которые ближайшие 5 лет будут выражать позицию населения при принятии значимых для города решений. 19 сентября депутаты встретились на первом заседании, там сразу обнаружился недостаток новоизбранных: у седьмого созыва Собрания представителей отчаянно хромает логика.

### «Спасибо за оценку. Не буду вас отвлекать»

У зрителей, пришедших на «премьеру», были претензии и к самой постановке: ритуальных танцев в избытке, интриги мало, кульминация вялая... Хотя «пролог» казался многообещающим. Сначала главное место в президиуме занял рядовой депутат Владимир Филимонов. Почему он? Кто ж как не он самый старший из присутствующих здесь дам и кавалеров! Вероятно, по такому принципу был выбран «первооткрыватель» – Владимир Анатольевич объявил первое заседание седьмого созыва открытым. Гранил гимн Российской Федерации. Депутаты встали, может быть, кто-то из них про себя напевал строки третьего куплета торжественной песни: «Широкий простор для мечты и для жизни, грядущие нам открывают года...». Но перед грядущим надо было решить вопросы насущные: определить, кто поведёт кузнецких депутатов по дороге до мечты. Право поставить вопрос о перевыборах главы города было дано рядовой народной избраннице. Почему именно ей, на этот раз объясняено было. Владимир Филимонов сообщил, что 17 сентября состоялось заседание оргкомитета, в который вошли 7 депутатов: каждый третий по алфавиту. Эта «семёрка» решила назначить временным председателем собрания М. В. Калмыкову. Марина Владимировна заняла место в президиуме, озвучила повестку. Первый вопрос можно назвать техническим. Председатель избирательной комиссии г. Кузнецка Борис Соколов огласил итоги выборов,

зачитав фамилии, их обладателям вручил удостоверения депутатов.

Далее было предложено прекратить полномочия главы города Кузнецка Владимира Назарова «в связи с окончанием срока полномочий Собрания представителей шестого созыва». Этот вопрос тоже «технический», и депутаты проголосовали за него единогласно. Так же дружно или большинством голосов они могли продлить срок работы В. А. Назарова (в седьмой созыв он был избран). Но интрига была сразу убита глаголами прошедшего времени.

«Разрешите сказать вам большое спасибо за ту работу, которую мы вместе с вами делали... Вы были добросовестным, отзывчивым, искренним. Настоящий глава города. Всего хорошего вам», – произнёс Владимир Филимонов, вручая бывшему руководителю шикарный букет.

Выразив благодарность от всего депутатского корпуса шестого созыва Лариса Седова «закрепила» прощальную ноту:

«С вами работалось легко, интересно, вы проявили себя как очень мудрый, порядочный, тактичный человек, который всегда внимательно вникал во все проблемы города, энергично помогал и словом, и делом».

Слова В. А. Назаров нашёл и в этот трогательный момент: «Спасибо за оценку, не буду вас отвлекать». Также он выразил надежду на слаженную работу депутатов, направленную на развитие города и выполнение наказов избирателей.

А другой работы у уважаемого Владимира Алексеевича сейчас нет. Прекращение полномочий главы сделало из него безработного. Напомним, в 2017-м году Собрание представителей приняло решение перевести главу города на «постоянную основу». Это дало В. А. Назарову приличную зарплату (которая выплачивалась из кузнецкого бюджета), но лишило его возможности занимать другие должности и заниматься предпринимательской деятельностью.

**(Окончание на стр. 4)**



# И всё-таки она наша: «Наша кузница»

Фестивалем предпринимателей «Наша кузница» завершился в Кузнецке праздничный день – 21 сентября. Фестиваль проводился в пятый раз, и в пятый раз он оправдал своё название. «В нём нет ни одного бюджетного рубля. Это подарок горожанам от предпринимателей города, которые сложились и оплатили все праздничные действия», – акцентировал внимание кузнечан исполняющий обязанности главы администрации Сергей Златогорский на церемонии открытия. Открылся же фестиваль на семь часов раньше, чем это было официально объявлено.



В 10 утра начали работать фестивальные площадки. Торговая, которая в этот раз, «переехала» на центральную площадь (по Московской бежали участники эстафеты), в очередной раз показала, насколько талантливы кузнецкие народные умельцы. Из многообразия товаров ярмарки покупатели чаще выбирали вязаные носки и варежки: октябрь не за горами



Но 21 сентября кузнечанам с погодой повезло. Она позволила даже городской фонтан включить. И музыканты, игравшие, певшие под открытым небом (название площадки «Музыкальная шкатулка» – условное), чувствовали себя почти комфортно: не лилась с неба вода, не портила инструменты, звук не искажался



Фестивальная площадка «Галерея спортивных достижений» вопреки названию не оказалась статичной: кроме выставок кубков, медалей, грамот, были и показательные выступления



Городской парк «Нескучный сад» анонсировал ещё небывалое в Кузнецке мероприятие: мастер-класс по цирковому искусству. И не обманули организаторы: юные артисты цирка «Парад-алле» действительно учили всех желающих основам эквилибристики (на катушках)



Не хотите учиться, хотите фотографироваться? Пожалуйста: хоть в костюме горюющей Алёнушки с картинки Васнецова, хоть с медвежатами – не с картинки «Утро в сосновом бору», а с мишкой Тедди и его подругой Мегги



Те же, кто участься хочет и любит, были поощрены. На церемонии открытия фестиваля состоялось награждение с вручением денежных премий победителей и призёров олимпиады по точным наукам «Кузница-умница». Самыми умными физиками признаны Максим Шмарев (гимназии №9), Алексей Брюхачев (лицей №21) и Валерия Жаркова (школа №2). Лучшими в химии стали Виталий Белоглазов (гимназия №9), Элина Калмыкова (школа №14) и Игорь Сочнев (школа №8). Наиболее сильными в математике оказались Павел Шебалков (гимназия №1) Анна Никонова (школа №2), Дамир Бараев (школа №8)



Три праздника в один день для Кузнецка мало. Организаторы «Нашей кузницы» вспомнили, что 21 сентября отмечается Международный день мира. И с главной сцены (с собственной, а не с арендованной сцены Кузнецка!) были запущены символы мира – белые голуби



После этого начался большой концерт. Свои выступления кузнечанам подарили Иркен Мустафин (Казань), Евгения Белоусова (Самара), группы «Классики жанра» (Пенза) и «Приключения Электронников» (Москва), Сергей Войтенко и дуэт «Баян Микс» (Москва). Завершилась праздничная программа фейерверком

Екатерина РОМАНОВА.

